

Алкоголизм – преждевременная старость



Последствия женского алкоголизма

Учитывая тот факт, что женский алкоголизм характеризуется молниеносным течением, то он чрезвычайно быстро приводит к возникновению тяжелых последствий. Все они либо нарушают нормальную жизнедеятельность, либо приводят к повреждениям внутренних органов, несовместимых с жизнью. К ним можно отнести:

- Токсическая алкогольная энцефалопатия при поражении головного мозга;
- Полинейропатия с нарушением структуры и функционирования всех периферических нервов;
- Критическое снижение интеллекта и психические отклонения;
- Алкогольный делирий (белая горячка);
- Токсический гепатит с трансформацией в цирроз печени и портальную гипертензию с развитием асцита;
- Передозировка и отравление суррогатами алкоголя;
- Почечная недостаточность;
- Острый панкреонекроз и хронический панкреатит (поражение поджелудочной железы);

- Синдром позиционного сдавления, возникающий, когда женщины напиваются до такого состояния, что не чувствуют ничего и передавливают сегменты конечностей. При этом, в конечностях возникает нарушение кровообращения, что приводит к гангрене с последующей ампутацией.
- Повышенный риск развития инфарктов и инсультов.
- Преждевременные выкидыши, рождение больных неполноценных детей или мертворождение;
- Дисфункциональные маточные кровотечения;
- Преобладание мужских половых гормонов, развитие гиперандрогении;
- Потеря детородной функции.

